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Êîñòþøèí

Ñîðîêèí

Ñåäîâà

* - Ðàçìåð äëÿ ñïðàâîê1.

Íåóêàçàííûå ïðåäåëüíûå îòêëîíåíèÿ ðàçìåðîâ H14, h14,  
IT14

2
2.

Ïðîèçâîäèòåëü îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî áåç óâåäîìëåíèÿ ïîòðåáèòåëÿ âíîñèòü èçìåíåíèÿ â êîíñòðóêöèþ 3.
èçäåëèé äëÿ ëó÷øåíèÿ èõ òåõíîëîãè÷åñêèõ è ýêñïëóàòàöèîííûõ ïàðàìåòðîâ.
*S - òîëùèíà ìåòàëëà óêàçàíà â àðòèêóëå è íàèìåíîâàíèè áîðäþðà (1,5ìì, 2ìì è 2,5ìì). Ïðè òîëùèíå áîðäþðà 2,5ìì - 4.
ñòûêîâî÷íûé îòãèá áóäåò çàìåíåí íà êëåïî÷íîå ñîåäèíåíèå.5.
**L - äëèíà áîðäþðà óêàçàíà â àðòèêóëå è íàèìåíîâàíèè (1200ìì è 2450ìì).6.
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